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WP.0002.1.2026     
 
 

Protokół  Nr XXII 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 28 stycznia 2026 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.30 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025r. poz. 1684) Przewodniczący Rady Powiatu 
– Artur Szymczak otworzył XXII Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 21 Radnych (Radny Błażej 

Wojtyła ze względu na problemy techniczne nie potwierdził swojej obecności w sposób 
elektroniczny w systemie eSesja), co stanowiło quorum niezbędne do podejmowania 
prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad.  
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 
 

wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 
– uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 

 
- do ppkt. b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031 – uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- jako ppkt. l) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Pani 

Doroty Karpieko), 
 
- jako ppkt. m) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. 

Pana Stanisława Jamnickiego), 
 
- jako ppkt. n) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. 
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Stowarzyszenia Geodetów Polskich Oddział w Kaliszu), 
 
- jako ppkt. o) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji na 2026 rok 
 
- jako ppkt. p) w sprawie powierzenia Gminie Koźminek prowadzenia zadania 

publicznego z zakresu dróg powiatowych 
 
  
Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 

rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 
   

 - do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 
 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 20 Radnych, 20 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Błażej Wojtyła. 

 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 
kworum, gdyż z przyczyn technicznych Radny Błażej Wojtyła nie mógł oddać głosu w 
sposób elektroniczny za pomocą systemu eSesja. 

 Podczas koniecznego dostosowania systemu eSesja do ponownego sprawdzenia 
kworum i głosowania za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały 
Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski zabrał głos i poinformował, iż w nowym brzmieniu projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 pojawiły się następujące 
zmiany: 
- nowe zadanie – Gmina Opatówek złożyła wniosek na projekt pn. Miasteczko „Róży 
Wiatrów” – kulturalnie oraz historycznie i otrzymało dofinansowanie na realizację  
wspomnianego projektu. Starosta wyjaśnił, iż Gmina Opatówek jest Liderem projektu, 
a partnerem jest Muzeum Historii Przemysłu w Opatówku i dlatego w przedmiotowym 
projekcie uchwały zwiększa się o kwotę 1,2 miliona złotych na wkład własny Muzeum ze 
środków budżetu Powiatu Kaliskiego, 
- zwiększenie o kwotę 500.000 złotych na zimowe utrzymanie dróg powiatowych 
-  zwiększenie środków finansowych jest odpowiedzią na rosnące potrzeby związane 
z trudnymi warunkami atmosferycznymi oraz prognozami pogody na najbliższe tygodnie 
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na terenie Powiatu Kaliskiego. 
 

 Przewodniczący Rady zaproponował, aby ponownie w sposób elektroniczny 
sprawdzić kworum. 
 Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 21 Radnych Powiatu 
Kaliskiego w związku z czym przystąpił do reasumpcji głosowania za wprowadzeniem 
nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej 
na rok 2026. 

 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę        
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 w nowym brzmieniu, został 
wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”. 

 
 - do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2026 - 2031 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 

brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 

głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami 
„za”. 
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  - wprowadzenie jako ppkt. l) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu 

„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Pani Doroty Karpieko) 
 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 21 głosami „za” 

 
- wprowadzenie jako ppkt. m) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu „Zasłużony 

dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Pana Stanisława Jamnickiego) 
 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 21 głosami „za” 

 
- wprowadzenie jako ppkt. n) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu „Zasłużony 

dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Stowarzyszenia Geodetów Polskich Oddział w Kaliszu) 
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 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 21 głosami „za” 

 
- wprowadzenie jako ppkt. o) projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok, 
 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok, został wprowadzony do 
porządku obrad 21 głosami „za” 

 
- wprowadzenie jako ppkt. p) projektu uchwały w sprawie powierzenia Gminie 

Koźminek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych 
 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  
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Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie powierzenia 

Gminie Koźminek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, 
został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za” 

 
 

 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
 
 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 
  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 21 Radnych, przy 21 

głosach "za". 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXII Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami. 

 
1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym 
brzmieniu, 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031 – w nowym brzmieniu, 

c) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 
rok, 
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d) w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, 
e) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Organizacyjno – Statutowej na 2026 

rok, 
f) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego 

na 2026 rok, 
g) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok, 
h) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Powiatu i Promocji na 2026 

rok, 
i) w sprawie przyjęcia zadań z zakresu administracji rządowej, 
j) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Miastem Kalisz w sprawie 

udzielenia dotacji celowej na współfinansowanie kosztów funkcjonowania 
Powiatowego Urzędu Pracy w Kaliszu w 2026 r., 

k) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Województwu 
Wielkopolskiemu, 

l) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, 
m) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, 
n) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, 
o) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok, 
p) w sprawie powierzenia Gminie Koźminek prowadzenia zadania publicznego               

z zakresu dróg powiatowych. 
6. Raport z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Kaliskiego na lata 2021 

– 2025 z perspektywą do 2030” za okres 2024 – 2025. 
7. Sprawozdanie z działalności Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta 

Kalisza i Powiatu Kaliskiego za 2025 rok. 
8. Interpelacje i zapytania radnych. 
9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
10. Zamknięcie obrad. 

 
 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XXI Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XXI Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XXI Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XXI Sesji 
Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 21 Radnych, 
przy 21 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 
zostało przyjęte 21 głosami „za”. 

 
Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/200/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
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Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/201/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 
2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 rok 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok 
został wypracowany na posiedzeniu Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem. 
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 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/202/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem na 2026 rok, została podjęta 21 
głosami „za”. 

 
Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy i kontroli na 2026 
rok został wypracowany na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/203/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, została podjęta 21 głosami „za”. 
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Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Organizacyjno - Statutowej na 2026 rok (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok 
został wypracowany na posiedzeniu Komisji Organizacyjno – Statutowej. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/204/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Organizacyjno - Statutowej na 2026 rok, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego na 2026 
rok (projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok 
został wypracowany na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/205/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 



12 

 

Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego na 2026 rok, została podjęta 21 
głosami „za”. 

 
Ad.5g) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok 
został wypracowany na posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/206/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu na 2026 rok, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

Ad.5h) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Rozwoju Powiatu i Promocji na 2026 rok (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok 
został wypracowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju Powiatu i Promocji na 2026 rok. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 
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podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XII/207/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Rozwoju Powiatu i Promocji na 2026 rok, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
 Ad.5i) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie przyjęcia 
zadań z zakresu administracji rządowej (projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 26  do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/208/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia zadań 
z zakresu administracji rządowej, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5j) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie wyrażenia 
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zgody na zawarcie porozumienia z Miastem Kalisz w sprawie udzielenia dotacji 
celowej na współfinansowanie kosztów funkcjonowania Powiatowego Urzędu Pracy 
w Kaliszu w 2026 r. (projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 29 i nr 30 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/209/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 31 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie porozumienia z Miastem Kalisz w sprawie udzielenia dotacji celowej na 
współfinansowanie kosztów funkcjonowania Powiatowego Urzędu Pracy w Kaliszu 
w 2026 r, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5k) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia z 
budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 33 i nr 34 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/210/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 35 do niniejszego protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia z budżetu 
Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Województwu Wielkopolskiemu, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5l) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. p. Doroty Karpieko) (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 36 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja 
Organizacyjno – Statutowa po rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu 
opinii (opinia stanowi załącznik nr 37 do niniejszego protokołu) postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla Pani 
Doroty Karpieko (wniosek do Rady Powiatu Kaliskiego stanowi załącznik nr 38 do 
niniejszego protokołu).  

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
  
W tym momencie salę obrad opuścił Radny Józef Podłużny. Od tego momentu w 

obradach uczestniczy 20 Radnych. 
 
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/211/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 39 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata 
Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław 
Wower. 
BRAK GŁOSU (1) 
Józef Podłużny 
NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 20 głosami „za”. 

 

Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 
kworum. 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 20 Radnych Powiatu 
Kaliskiego. 

 
Ad.5m) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. p. Stanisława Jamnickiego) (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 40 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja 
Organizacyjno – Statutowa po rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu 
opinii (opinia stanowi załącznik nr 41 do niniejszego protokołu) postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla Pana 
Stanisława Jamnickiego. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
  
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/212/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 42 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata 
Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław 
Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Józef Podłużny 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5n) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu porządku 

obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Stowarzyszenia Geodetów Polskich 
Oddział w Kaliszu) (projekt uchwały stanowi załącznik nr 43 do niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 
przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja 
Organizacyjno – Statutowa po rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu 
opinii (opinia stanowi załącznik nr 44 do niniejszego protokołu) postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla 
Stowarzyszenia Geodetów Polskich Oddział w Kaliszu. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
  
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/213/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 45 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata 
Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław 
Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Józef Podłużny 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
W tym momencie na salę obrad przybył Radny Józef Podłużny.  

Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 
kworum. 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 21 Radnych Powiatu 
Kaliskiego. 

 
Ad.5o) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 46 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały oraz plan pracy na 2026 rok został 
wypracowany na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
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 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 
uchwałę Nr XII/214/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 47 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zatwierdzenia planu 
pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
 Ad.5p) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie powierzenia 
Gminie Koźminek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 48 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 49 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski poinformował, iż przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany 

w dniu wczorajszym po spotkaniu z Wójtami i Burmistrzami z powiatu kaliskiego. Burmistrz 
Gminy Koźminek zwróciła się z prośbą o powierzenie prowadzenia zadania projektowania 
drogi. Starosta nadmienił, iż pojawi się możliwość złożenia wniosku na przedmiotową 
drogę, wówczas będzie już przygotowana odpowiednia dokumentacja projektowa.  

 
 Wobec braku dalszej dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXII/215/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 50 do niniejszego protokołu). 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie powierzenia Gminie 

Koźminek prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
  Ad.6. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - Raport z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu 
Kaliskiego na lata 2021 – 2025 z perspektywą do 2030” za okres 2024 – 2025. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy raport 
w materiałach sesyjnych; przedmiotowy raport był przedmiotem posiedzenia Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego i został przez tą Komisję przyjęty. 

 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 
przyjęciem przedmiotowego raportu. 

 
  Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, 21 głosami "za" przyjęła Raport 
z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Kaliskiego na lata 2021 – 2025 
z perspektywą do 2030” za okres 2024 – 2025 (raport stanowi załącznik nr 51 do 
niniejszego protokołu).  
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz 
Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że, Raport z realizacji „Programu Ochrony 
Środowiska dla Powiatu Kaliskiego na lata 2021 – 2025 z perspektywą do 2030” za 
okres 2024 – 2025, został przyjęty 21 głosami „za”. 

 Ad.7. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - Sprawozdanie z działalności Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa i 
Porządku dla Miasta Kalisza i Powiatu Kaliskiego za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowe sprawozdanie 
w materiałach sesyjnych; przedmiotowe sprawozdanie było przedmiotem posiedzenia 
Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego i zostało przez tą Komisję przyjęte. 

 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  
  

 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 
przyjęciem przedmiotowego sprawozdania. 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, 21 głosami "za" przyjęła 
Sprawozdanie z działalności Wspólnej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta 
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Kalisza i Powiatu Kaliskiego za 2025 rok (sprawozdanie stanowi załącznik nr 52 do 
niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz 
Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław  Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że, Sprawozdanie z działalności Wspólnej 
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Kalisza i Powiatu Kaliskiego za 2025 
rok, zostało przyjęte 21 głosami „za”. 

 
 Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad.9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego Artur Szymczak udzielił głosu Radnej 

Laurze Wojtysiak. 
 Radna Laura Wojtysiak odczytała pisemny wniosek do Starosty Kaliskiego 

w sprawie podjęcia zadania inwestycyjnego polegającego na budowie ścieżki pieszo – 
rowerowej na odcinku od miejscowości Morawin do miejscowości Młynisko, wzdłuż drogi 
powiatowej Tymianek – Goliszew. Wniosek został podpisany przez Radnych Powiatu 
Kaliskiego – Laurę Wojtysiak, Łukasza Kolonko, Radosława Wowera, Krzysztofa Nosala, 
Dorotę Sitko, Wincentego Nowaka, Bogusława Szczepaniaka i Dariusza Korczyńskiego 
(przedmiotowy wniosek stanowi załącznik nr 53 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

 Starosta Kaliski w odniesieniu do zgłoszonego wniosku Radnych Powiatu 
poinformował, iż jest on zasadny, jednakże w grudniu Powiat Kaliski podpisał umowę na 
budowę 24 ścieżek rowerowych na terenie Powiatu Kaliskiego i w związku z powyższym 
Powiat ma ograniczone możliwości finansowe w obecnym roku na nowe inwestycje. Dalej 
Starosta poinformował, iż  ostatnie spotkanie z Wójtami, Burmistrzami i Przedstawicielami 
Gmin z terenu Powiatu Kaliskiego  było poświęcone m.in. omówieniu planowanej 
inwestycji w zakresie podpisanej umowy i budowy ścieżek rowerowych – kwestii 
związanych z finansowaniem przedmiotowej inwestycji, gdyż ostatnie otwarte przetargi 
pokazały, iż koszty są wysokie. Starosta Kaliski zadeklarował, iż przedmiotowy wniosek 
będzie tematem posiedzenia Zarządu Powiatu Kaliskiego.  
Następnie Starosta Kaliski omówił podpisaną w grudniu umowę dotyczącą objęcia dopłatą 
przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej w ramach środków z 
Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych - dopłata obejmie lata 2026–2028, a jej 
łączna wartość wynosi ponad 18 milionów złotych, czyli ponad 6 milionów złotych rocznie 
na funkcjonowanie połączeń autobusowych. Wspomniana umowa zabezpiecza stabilność 
finansową na organizację przewozów autobusowych na terenie Powiatu Kaliskiego. 
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Starosta nadmienił, iż w chwili obecnej Powiat prowadzi rozmowy z władzami Miasta 
Kalisza w kwestii wyboru operatora wspomnianych przewozów. Następnie Starosta Kaliski 
podziękował Radnemu Henrykowi Kurkowi za zajmowaniem się tematem związanym 
z prawidłowym funkcjonowaniem przewozów na terenie Powiatu Kaliskiego. 
 Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego Artur Szymczak podziękował Radnym 
Powiatu za jednogłośne głosowanie przy podjęciu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego 
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Miastem Kalisz w sprawie 
udzielenia dotacji celowej na współfinansowanie kosztów funkcjonowania Powiatowego 
Urzędu Pracy w Kaliszu w 2026 r. 
 

 Ad. 10. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXII 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 28 stycznia 2026 roku. 
 Obrady XXII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 10:25. 
 
         Przewodniczył: 
 

       Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 


